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Odpowiadając na Pana interpelację złożoną dnia 29 października 2025 r. na sesji 
Rady Miasta i Gminy Kórnik w sprawie wskazania planowanego terminu realizacji 
inwestycji polegającej na montażu znaku informującego o pomiarze prędkości na 
ul. Błażejewskiej w Kórniku, uprzejmie informuję, co następuje.

Pismem Starostwa Powiatowego w Poznaniu nr WD.7120.8.2.2025.TM z dnia 17 lutego 
2025 r., przekazano informację o zatwierdzeniu projektu stałej organizacji ruchu pod 
numerem ewidencyjnym EZOR: 30/25 dla zadania pn.: „Wprowadzenie zmian w stałej 
organizacji ruchu na drodze powiatowej DP 2473P, ul. Błażejewskiej w miejscowości 
Kórnik, obręb Bnin. Instalacja radarowych wyświetlaczy prędkości".

Gmina Kórnik, wychodząc naprzeciw potrzebom zgłaszanym przez mieszkańców oraz 
radnych, zawarła z Powiatem Poznańskim Porozumienie z dnia 23 września 2024 r. 
w sprawie powierzenia Miastu i Gminie Kórnik prowadzenia zadania publicznego 
w zakresie zarządzania drogą powiatową nr 2473P - ul. Błażejewską w m. Kórnik, obręb 
Bnin.

W ramach realizacji powierzonego zadania wykonano następujące czynności:

• wybrano projektanta,
• uzyskano warunki techniczne przyłączenia do sieci elektroenergetycznej wydane 

przez Enea Operator sp. z o.o. nr 2942/2025/OD5/ZR4 z dnia 28 stycznia 2025 r.,
• zawarto umowę na dystrybucję energii elektrycznej,
• punkt poboru energii elektrycznej został ujęty w umowie przetargowej na zakup 

energii elektrycznej na rok 2026.

Po uzyskaniu zatwierdzenia stałej organizacji ruchu (EZOR: 30/25) Gmina Kórnik 
przeprowadziła postępowanie przetargowe na platformie zakupowej i wyłoniła wykonawcę 
zadania.

Dnia 23 września 2025 r. do Urzędu Miasta i Gminy Kórnik wpłynął wniosek mieszkańca 
dotyczący zmiany lokalizacji radarowego wyświetlacza prędkości zlokalizowanego na 
wysokości posesji ul. Błażejewska 31 w Kórniku. Wnioskodawca wskazał, że obecne 
usytuowanie urządzenia — bezpośrednio naprzeciw okien jego domu — może powodować 
uciążliwość związaną z intensywnym oświetleniem w godzinach wieczornych i nocnych.
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Mieszkaniec, w porozumieniu z właścicielem sąsiedniej posesji nr 33, zaproponował 
przeniesienie wyświetlacza w rejon ogrodzenia pomiędzy posesje nr 31 i 33. Urząd Miasta 
i Gminy Kórnik przychyla się do proponowanej zmiany lokalizacji urządzenia.

Jednocześnie informujemy, że proponowana zmiana lokalizacji wymaga:

• aktualizacji projektu stałej organizacji ruchu,
• zmiany przebiegu (wydłużenia) kabla elektroenergetycznego zasilającego 

wyświetlacz,
• uzgodnienia z Enea Operator sp. z o.o.,
• poniesienia dodatkowych kosztów projektowych.

Do Starostwa Powiatowego w Poznaniu Urząd przekazał zanonimizowaną kopię wniosku 
mieszkańca wraz z prośbą o wyrażenie zgody na zmianę lokalizacji radarowego 
wyświetlacza prędkości i wskazaniem nowego miejsca jego montażu. Wnieśliśmy również 
o priorytetowe potraktowanie sprawy.

Natomiast w zakresie rozważenia dodatkowych środków bezpieczeństwa, 
w szczególności montażu świateł spowalniających w rejonie Domu Dziecka lub budowy 
progów zwalniających na odcinkach, gdzie występuje największe zagrożenie 
przekraczania prędkości, informuję, że przekaże sprawę pod obrady Komisji 
Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego.

O stanowisku Komisji zostanie Pan poinformowany odrębnym pismem.
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